
 

 

Varaždin,30.01.2025. 

 

Predmet: Izvješće o realizaciji programa Saveza udruga umirovljenika i starijih osoba  

                 Varaždinske županije za razdoblje 01.01.-31.12.2024. 

 

         Prema Zaključku Varaždinske županije o odobravanju financijskih sredstava, KLASA:402/-06/24-01/3,  

URBROJ:2186-02/1-24-3 od 09. veljače 2024.g. te Ugovoru o financijskoj potpori Savezu udruga umirovljenika i 

starijih osoba Varaždinske županije za provedbu Plana programa za 2024.g., dostavljamo Vam izvješće za 

navedeno razdoblje. 

         U navedenom razdoblju Savez je obavljao redovito svoju djelatnost i koordinaciju među Udrugama 

umirovljenika na području cijele Varaždinske županije. 

         Sjednice Izvršnog odbora Saveza održane su u veljači, ožujku, rujnu, studenome i prosincu 2024.g. kojima su 

prisustvovali svi predsjednici Udruga, te su se saslušali problemi koje imaju Udruge umirovljenika i dogovarale 

planirane aktivnosti Saveza. Kupljene su dodatne iskaznice Matice umirovljenika Hrvatske i iskaznice za 

2025.godinu za sve članove Saveza. U svibnju je održana Redovita izvještajna skupština Saveza. Delegati Saveza 

prisustvovali su Skupštini Matice umirovljenika Hrvatske. Troškovi reprezentacije, cvijeće i lampioni za umrle 

članove, uredski materijal, te ostali troškovi potrebni za rad Saveza.  

Potrošeno je 9.876,00 euro.  
             
         Nastavak provedbe programa mobilnog umreživanja iz 2022.g.-podmirenje troškova mobitela svih 

predsjednika Udruga umirovljenika iznosi 4.530,13 eura. 
                   

 

         Prema sklopljenom Ugovoru Saveza s Autobusnim prijevozom Varaždin o popustu prijevoza umirovljenika, 

a koji je u 2024. godini koristilo 76538 umirovljenika,  Autobusnom prijevozu Varaždin 

 uplaćeno je 33.181,70 eura. 
 

 

         U ožujku je održana Umirovljenička kajkavijada kojoj se odazvalo preko stotinu umirovljenika i gostiju. 

Događanje je organizirano u Brezninici u organizaciji Udruge umirovljenika Prigorčica , a troškovi su iznosili 

2.000,00 eura. 
                    

 

         Povodom blagdana Uskrsa u koordinaciji sa predsjednicima Udruga i trgovačkog centra organizirali  smo 

nabavu i podjelu poklon- paketa za umirovljenike. Nabavljeno je 3000 poklon paketa te  podijeljeno  potrebitima u  

udrugama umirovljenika. Umirovljenici su  bili oduševljeni pažnjom koja im je ukazana u ovim, za njih teškim 

vremenima poskupljenja i inflacije.  

 Potrošeno  je 26.586,66 eura. 
 

 

         U travnju su održani 30. Županijski sportski susreti umirovljenika. Sudjelovale su 32 Udruge umirovljenika 

Varaždinske županije. Natjecanja su se odvijala u pet disciplina – pikadu, bacanju kolutova, šahu, visećoj kuglani i 

belotu. Ove godine sportski susreti održani su u sportskoj dvorani Graberje u Varaždinu. Na sportskim susretima u 

svih pet disciplina sudjelovalo je 550 umirovljenika iz cijele županije. Svim Udrugama podijeljena su financijska 

sredstva prema broju natjecatelja za vlastitu organizaciju jela i pića. Proglašenje rezultata i podjela odličja 

upriličena je na godišnjoj skupštini Saveza gdje je prisustvovalo pedesetak najboljih sportaša.   

Najbolji sportaši sudjelovali su  lipnju na međužupanijskim sportskim susretima u organizaciji Krapinsko-zagorske 

županije u Stubičkim Toplicama osvojivši 2. mjesto te na državnim sportskim  susretima u Dugoj Resi gdje su 

osvojili prvo mjesto i postali državni prvaci. Na međužupanijskim i državnom natjecanju Savez je nastupio sa  
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četrdesetak sportaša. Osim uspješnog ukupnog plasmana osvojeno je mnogo ekipnih pehara te pojedinačnih 

medalja. U mjesecu listopadu naši uspješni sportraši bili su na takmičenju i druženju sa sportašima Splitsko 

dalmatinske županije 

Troškovi navedenih aktivnosti i usluge za potrebe natjecanja iznosili su  9.279,55 eura.  

          

 

           Krajem mjeseca lipnja i u srpnju 2024.godine  Udrugama umirovljenika isplaćena je financijska pomoć  za 

rad u iznosu od 21.680,00eura. 
 

 

           U mjesecu srpnju i kolovozu udruge umirovljenika organiziraju međusobna ljetna druženja uz sportove 

kojih se sjećaju iz djetinjstva te ih pokazuju mlađoj populaciji. Također uz pomoć Saveza i Ugovora o popustu 

sklopljenim sa putničkom agencijom Grand tours iz Varaždina organiziraju odlazak na jednodnevna kupanja i 

višednvna ljetovanja na more prema mogučnostima svojih članova. 
 

 

           U mjesecu rujnu počinje organizacija proslave Međunarodnog dana starijih osoba kao i obilježavanja 

jubilarnih godišnjica braka. Predsjednici Udruga umirovljenika bili su na jednodnevnom izletu te su ujedno i 

dogovarali pojedinosti o aktivnostima u narednom razdoblju do završetka kalendarske godine.   
 

 

           01.10.2024. obilježen je Međunarodni dan starijih osoba kao i proteklih godina mimohodom umirovljenika 

ulicama Varaždina u narodnim nošnjama. Odazvale su se Udruge u narodnim nošnjama,  te se družile sa građanima 

uz pjesmu, ples i domaće kolače koje su pripremile umirovljenice. Sudjelovalo je preko 300 osoba. Nastavak 

obilježavanja prenio se 05. listopada u Veliki Bukovec gdje je Udruga umirovljenika Veliki Bukovec kao domaćin, 

uz financijsku pomoć Saveza organizirala proslavu i druženje za 160 umirovljenika iz svih Udruga članica Saveza.  

Također u sklopu obilježavanja Međunarodnog dana starijih osoba 06. listopada organizirani je piknik i druženje 

umirovljenika u Trakošćanu. U šetnji novom šetnicom oko Trakošćanskog jezera umirovljenicima su se pridružili 

Varaždinski župan Anđelko Stričak te načelnik općine Bednja Damir Poljak. Sudjelovalo je više od 500 

umirovljenika.  Nakon obilaska jezera u organizaciji Općine Bednja pripremljena je zakuska, piće i glazbeni 

program za sve sudionike. 

            

            Matica umirovljenika Hrvatske organizirala je 15.10.2025. godine Festival pjevačkih zborova 

umirovljenika Hrvatske koji je održan u Zagrebu. Savez udruga umirovljenika i starijih osoba Varaždinske 

županije a time i Varaždinsku županiju predstavljao je ove godine zbor udruge umirovljenika Novi Marof. 

Sudjelovalo je trideset osoba zbora i pratnje. 

            

             17. studenog je u hotelu Orion organizirana svečanost za bračne parove koji su slavili 50 i 60 godina braka 

2024. godine. Pripremljena je starinska svadba za sve uzvanike od “šivanja kitica” od ružmarina koje su u 

narodnim nošnjama odradile “vrtlarice”, predaja buketa mladenkama, pa sve do svadbene torte i darivanja 

mladenaca. Svadba na kojoj je bilo stotinjak osoba, a od toga 44 para mladenaca, bila je lijepo i medijski popračena 

a uzvanicima je ostala u nezaboravnom sjećanju. 

Na aktivnosti u mjesecu listopadu i studenome potrošeno je 4.611,32 eura. 
   
             U mjesecu studenome počinju pripreme za Božić, nabava Božićnih poklon paketa za umirovljenika te 

organizacija Božićnog bala umirovljenika. 

              

             Do 13. prosinca predsjednici Udruga preuzeli su 3300 poklon paketa te podijelili svim potrebitim 

članovima u svojim Udrugama umirovljenika. Tako su uz poklon paket osnovnih namirnica posjetili umirovljenike, 

čestitali im dolazeće blagdane, te im na taj način pokazali da netko misli na njih u predblagdansko vrijeme. 

Za nabavu Božićnih paketa potrošeno je 25.185,60 eura 

             

             Treći Božićni bal umirovljenika zbog velikog interesa umirovljenika održavan je i ove godine u dva dana, 

16. i 17. prosinca u hotelu Orion. Ukupno se odazvalo oko 400 umirovljenika koji su se družili i veselili na 

završetku još jedne kalendarske godine, plesali, pjevali Božićne pjesme i na kraju jedni drugima čestitali dolazeće 

Blagdane. 

 Za održavanje Božićnog bala potrošeno je 2.928,00 eura. 

 

           



 

 

 

 Tako je Savez za realizaciju navedenog imao troškove od 139.858,96 eura 

Iz Županije je primljeno 139.359,00 eura čime je pokriven veći dio troškova. 

           

           U ime umirovljenika - korisnika programa aktivnosti Saveza zahvaljujemo Varaždinskoj županiji na velikoj 

pomoći i podršci bez koje ne bi bilo moguće realizirati sve navedeno. 

 

   

 

                                                                                              Predsjednica Saveza: 

                                                                                                    Jadranka Bahlen 

 

 

 
 


